

Кабардино-Балкарская Республика

Кабардино-Балкарская Республика

Издается 1 июня 1921 года № 275 (22150). 12 сентября 2007 года Интернет-версия «КБП»: www.kbpravda.ru Рекомендуемая цена 3 рубля

ДЕЛОВАЯ СРЕДА

2

Тема дня
КАК ВЫ ОТНОСИТЕСЬ К ИЗМЕНЕНИЯМ В ПРАВИЛАХ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ?

450-летие

СПАСИБО ЗА ДОБРЫЕ ГЛАЗА И ДОБРЫЕ ЛИЦА

5

Религия

ГРАФИК НАМАЗОВ НА МЕСЯЦ РАМАДАН

6

Ситуация

КТО ПОМОЖЕТ СОЛНЕЧНОЙ ЦЕМПИОНКЕ?

Поздравления идут из всех уголков России и зарубежья

Уважаемый Арсен Баширович! Уважаемые жители Кабардино-Балкарской Республики! От имени Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации поздравляю вас со знаменательным событием - 450-летием добровольного вхождения Кабардино-Балкарии в состав Российского государства!

Вхождение Кабарды, а затем Балкарии в состав России имело благотворные исторические последствия и для России, и для народов живущих ныне в Кабардино-Балкарии. Это позволило, с одной стороны, сохранить их самобытную культуру, язык и традиции, а с другой - укрепить российскую государственность на Северном Кавказе.

Четыре с половиной века вместе - это внушительное и бесспорное доказательство вечности и нерушимости семьи народов Российской Федерации.

В современную эпоху Кабардино-Балкарская Республика отличается большим экономическим потенциалом и занимает достойное место среди других регионов Южного федерального округа.

Нынешнее руководство республики предпринимает активные и плодотворные усилия по повышению инвестиционной привлекательности региона, особенно в свете предстоящих зимних Олимпийских игр 2014 года в городе Сочи. Трудолюбивые и талантливые люди, живущие в Кабардино-Балкарии, своим трудом приносят славу и достоинство своей республике и всей России.

Одной из насущных задач в регионе является сохранение и укрепление мира и спокойствия в Кабардино-Балкарии. Уверен, что руководство Кабардино-Балкарской Республики, опираясь на широкую поддержку населения, будет и впредь давать эффективный и решительный отпор всем попыткам террористических сил дестабилизировать обстановку в республике.

Желаю Кабардино-Балкарской Республике процветания, а всему многонациональному народу Кабардино-Балкарии - благополучия и больших новых успехов!

Б. ГРЫЗЛОВ

Председатель Государственной Думы ФС РФ, Председатель Всероссийской политической партии «Единая Россия»

Уважаемый Арсен Баширович! Поздравляю Вас и всех жителей Кабардино-Балкарии с 450-летней годовщиной добровольного вхождения республики в состав Российского государства.

Кабардино-Балкарская Республика - жемчужина Северного Кавказа. Расположенная среди живописных гор, она всегда вызвала огромный интерес и притягивала взоры путешественников и туристов. На протяжении столетий кабардинцы и балкарцы жили одной семьей с другими народами России в

составе единого государства. Сегодня экономика республики активно развивается. Мы рады тому, что во время проведения XI Петербургского международного экономического форума были подписаны договоренности о создании в Кабардино-Балкарии современных горнолыжных комплексов.

Желаю Кабардино-Балкарии дальнейшего развития и процветания, а всем ее жителям - счастья и благополучия.

В. МАТВЕНКО

Губернатор Санкт-Петербурга

Уважаемый Арсен Баширович! Поздравляю 450-летием добровольного вхождения Кабардино-Балкарской Республики в состав Российского государства. Россия веками формировалась как равноправный союз разных народов, которые вместе преодолевали трудности на общем историческом пути, вместе делили радости. Сегодня народы Кабардино-Балкарии вносят неоценимый вклад в дальнейшее укрепление российской государственности.

Уверен, что праздничные торжества послужат дополнительным импульсом укрепления и развития межнациональных и межрегиональных связей, консолидации народов многонациональной России.

Желаю всем жителям Кабардино-Балкарской Республики мира, согласия, благополучия, процветания и добра!

Е. ТРОИМОВ

Председатель Комитета Государственной Думы по делам национальностей

Глубокоуважаемый Арсен Баширович! Уже 450 лет неразрывно связаны судьбы Кабардино-Балкарии и России. Красавица Куньей (во крещении Мария) Тимирязева стала супругой Ивана Грозного, русской царицей. При венчании ее так звали все колокола Москвы, что «люди в разговоре не могли слышать друг друга» - шло по нему, траур был объявлен во всех городах России.

Отважники и умельцы воинами были кабардинцы, и не зря вся русская кавалерия вооружалась кабардинскими саблями - шабшами, и не было лучше боевых коней, чем кабардинские.

Всюду бывало в нашей истории, но через Россию, через ее институты и консерватив-

ные, ее науку и культуру открывался путь к всемирному признанию поэта Алимга Кешикова и писателя Адама Рогункулова, дирижера Юрия Тимирязева и бойца Мурата Карданова, менеджера Джонсона Хагажева и ученого Мураддина Кумахова.

В братстве народов и культур, в общности исторических судеб и взаимопомощи - путь процветания и развития и Кабардино-Балкарии, и России.

В эти праздничные дни я желаю вашей прекрасной земле и ее людям счастья, успехов, тепла, изобилия, мирного неба и ясного солнца, радости и любви.

Г. ЗЮГАНОВ

руководитель фракции КПРФ в Государственной Думе РФ, Председатель ЦК КПРФ

В Президиуме Парламента КБР

Пресс-служба Парламента КБР

На заседании Президиума законодательного органа республики рассмотрено несколько вопросов. Вел его Председатель Парламента КБР Ильяс Бечелов. В начале заседания депутаты поздравили заместителя председателя Комитета по труду и социальной политике Валентину Гуляеву с награждением Почетной грамотой Кабардино-Балкарской Республики, а председателя Ко-

митета по бюджету, налогам, финансам Каншоби Ахова - с днем рождения.

Спикер Ильяс Бечелов поблагодарил парламентариев за активное участие в прошедших торжествах по случаю празднования 450-летия добровольного вхождения Кабардино-Балкарии в состав Российского государства и отметил, что они прошли на высоком организационном уровне.

«За такой праздник, поздравил он, - никому не может быть стыдно, а гордиться им можем все».

(Окончание на 2-й с.)

В Прокуратуре КБР

Зинаида МАЛЬБАХОВА

7 сентября приказом Первого заместителя Генерального прокурора РФ - Председателя Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации государственного советника юстиции I класса Александра Бастрыкина руководителем вновь созданного Управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кабардино-Балкарии назначен бывший прокурор Терского района Валерий Устов.

Валерий Устов родился 26 марта 1959 г. в Вольном ауле г. Нальчика. В 1981 году окончил юридический факультет Ростовского государственного университета. В 1992 г. - экономический факультет КБГУ. Трудовую деятельность начал с должности стажера по должности следователя Прокуратуры межрайонной прокуратуры. В 1994-1996 гг. был прокурором Черковского района, с 1996 по 2007 год - прокурор Терского района.

(Окончание на 2-й с.)

Ильяс БЕЧЕЛОВ:

Таким праздником надо гордиться

Создан Следственный комитет

Новые правила для водителей сделают дороги безопаснее



Новые правила для водителей сделают дороги безопаснее

Владимир КОТЕПАНОВ, старший юрист ЮГИБДД МВД по КБР

С начала года на территории РФ произошло 122987 дорожно-транспортных происшествий, в которых 16472 человека погибли и 154919 ранены. В Кабардино-Балкарии число ДТП составило 416, погибли 110 и ранены 541 человек.

Учитывая сложившуюся серьезную ситуацию на дорогах страны, 24 июля 2007 года Президент РФ В. Путин подписал Закон «О внесении изменений в Кодекс об административных правонарушениях». Он предусматривает несколько этапов введения норм в законную силу. Часть из них вступила в силу 11 августа. И направлена на усиление административной ответственности за правонарушения

на дорожном движении, так как именно по этой причине происходит более 80 % происшествий от общего числа ДТП. Второй этап будет действовать с 1 января, третий - с 1 июля 2008 года. Таким образом, теперь мы можем спокойно проводить государственно-технический осмотр с использованием средств технического диагностирования, а не инструментальную проверку.

С введением новых правил сумма штрафа за управление транспортным средством без государственных регистрационных знаков увеличилась до 5 тысяч рублей, или это наказывается лишением права управления на срок от 1 до 3 месяцев. За нарушение требований Правил дорожного движения за исключением установленных случаев перед поворотом направо, налево или разворотом заблаговременно занять соответствующее крайнее положение на проезжей части, предназначенной для движения данного направления», влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере 100 рублей. За разворот или движение задним ходом в местах, где такие маневры запрещены, влечет наложение штрафа в размере 100 рублей.

(Окончание на 2-й с.)

ЛЕПТА ПОВОСТЕЙ

Средств массовой информации была масса

Арсен БУЛАТОВ

Более 150 журналистов федеральных и республиканских СМИ было аккредитовано на праздничные мероприятия, проходившие в Кабардино-Балкарии. Из общей массы, кроме блокнотов, ручек, а также профессиональной кино- и фотопаратуры их выделяли бейджи с надписью «Пресса». От короткого взгляда работников пера и электроники не ускользало ничто. Телеканал «Мир» вел прямое вещание с праздничных мероприятий, а «Российская газета» выпустила цветное приложение с красочными иллюстрациями, полностью посвященное юбилею. Журналисты вочином смогли убедиться, что в Кабардино-Балкарии «даже лучше, чем в Москве». Чистый воздух, здоровая пища, доброжелательные люди, уникальная природа. Что еще надо, чтобы написать хороший репортаж?!

У единороссов КБР появилась своя газета

СМИ

Ирина БОГАЧЕВА

Накануне празднования 450-летия добровольного вхождения Кабардино-Балкарии в состав Российского государства в свет вышел первый номер газеты «Единая Россия» в Кабардино-Балкарии.

На его страницах - поздравления от видных политиков, деятелей науки, спорта, культуры.

В номере опубликовано так же интервью с Президентом Кабардино-Балкарии, членом регионального политического совета партии А. Б. Качиковым, в котором глава республики дал подробную характеристику ситуации в промышленности и экономике, рассказал о работе по созданию благоприятного инвестиционного климата в КБР.

Выпуск вошли также материалы по проблемам межнациональных отношений, медицины, образования, социальной обеспеченности, физкультуры и спорта.

Коллектив газеты и впереди не планирует размещать на страницах издания насущные проблемы, волнующие прежде всего рядовых жителей республики, и превратить газету из партийного издания в народное. Тираж нового полугодового издания - 20 тысяч экземпляров. «Кабардино-Балкарская правда» присоединится к поздравлениям с особым чувством гордости, потому что главный редактор газеты - Арсен Булатов, один из лучших журналистов республики.

«Венок дружбы»

Культура

Марианна БЖИНАЕВА

Под таким названием прошло праздничное представление в минувшее воскресенье на площади перед Государственным музыкальным театром. Оживленная публика собралась за час до начала представления и с нетерпением ждала выхода мастеров сцены.

Среди гостей были представители всех этих языков, а община для всех был английский.

Гая и Мага решили остаться жить в Америке. Хочу пожелать этой новой интернациональной семье счастья и благополучия.

Кабардино-карачаевская свадьба в Америке

Диана АНСОКОВА

Я пишу для «Кабардино-Балкарской правды» из Америки, чтобы рассказать о свадьбе моих друзей - кабардинки Гали Хавлачевой и карачаевца Мага Коджанова, которые недавно поженились в Нью-Джерси. Гая и Мага познакомились в Питтсбургском лингвистическом университете пару лет назад. Потом Мага переехал в Америку. Он жил в Нью-Джерси и преподавал танцы в Адыгской хазе. Гая родом из Нальчика, училась в 29-й школе. Недавно закончила Питтсбургский лингвистический. А я там еще учусь на 4-м курсе.

Сейчас я приехала в Лос-Анджелес по студенческой программе Work and Travel, и Гая с Магой пригласили



Юбилейный подарок филателистам

Связь

Тамара ЧАНИЕВА

Под таким названием 450-летия добровольного вхождения Кабардино-Балкарии в состав Российского государства в здании Нальчикского почтамта состоялось гашишное специальное юбилейное штемпельное новое художественное конверта с изображением памятника

ричные песни на русском, кабардинском и балкарском языках. Зрители восторженно аплодировали и подпевали артистам. Народные мелодии, пришедшие с родителями на праздник, не смогли удержаться и пустились в пляс под веселые мелодии. Тепло приветствовали зрители и представителей различных национально-культурных центров республики. Оригинальные музыкальные номера Белорусского центра «Сибирь», остинского «Ныхас», татарского «Туган Тель» и украинского «Днипро» вызвали и публики бурю эмоций. Еще одним украшением торжества стало выступление ведущих солистов Кабардино-Балкарского Музыкального

«Навеки с Россией». Конверт уже поступил в продажу и изготавливается тиражом 30 тысяч экземпляров во все уголки России и мира.

Штемпель для спецпечати был изготовлен ИТЦ «Марка» и уже успел побывать в работе: первую партию конвертов, посвященных юбилею, погашили на почтамте Кабардино-Балкарского отделения Всероссийского общества филателистов.

Письма Президенту www.presidentkbr.ru

Талоны родовых сертификатов за платные услуги не подлежат оплате

«Имею ли я право на получение родового сертификата, если находилась до 30 недель в платной поликлинике...»

Отвечает министр здравоохранения КБР В.Г. Бицурев: В соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ «О порядке и условиях оплаты государственным и муниципальным учреждениям услуг по медицинской помощи...»

В Президиуме Парламента КБР

Ильяс БЕЧЕЛОВ:

ТАКИМ ПРАЗДНИКОМ НАДО ГОРДИТЬСЯ

(Окончание. Начало на 1-й с.). Сообщая, что Правительство внесло проекты республиканских целевых программ, а также прогноза социально-экономического развития и бюджета КБР на очередной финансовый год...»

Депутаты также поддержали предложение председателя Комитета по регламенту Владимира Махова о награждении Почетной грамотой Парламента КБР работников Кабардино-Балкарского филиала ОАО «Южная телекоммуникационная компания»...

42-89-96 ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ! Приглашаем наших уважаемых коллег в профессиональную платную клинику...»

Поздравляем сердечно юбиляров недели Кутюговых:

Алима Альбертовна, Амдула Хабасовича, Зиту Абусовну, Любовь Лавровну, Мадину Магомедовну, Марину Максимовну, Муслимат Шухановну, Носу Назировну, Рамету Гисовну, Руслану Реузановну, Тимуря Фишечина, Фатимату Шафировну, Фишу Цуровну, Дану Ластыкову и добра Желаем счастья и добра Совет старейшин

Поздравления идут из всех уголков России и зарубежья

Уважаемый Арсен Баширович! Поздравляем вас и всех жителей республики с замечательным событием - праздником, который объединяет всех нас независимо от национальности и вероисповедания...»

Уважаемый Арсен Баширович! Примите самые искренние поздравления по случаю 450-летия добровольного вхождения Кабардино-Балкарии в состав Российского государства...»

Уважаемый Арсен Баширович! Сердечно поздравляю Вас и жителей Кабардино-Балкарской Республики с 450-летием добровольного вхождения Кабардино-Балкарии в состав Российского государства...»

Уважаемый Арсен Баширович! От имени народа Республики Татарстан и от себя лично сердечно поздравляю Вас и Вашем лице всех граждан Кабардино-Балкарской Республики со знаменательными событиями...

Многочисленные поздравления по случаю празднования 450-летия добровольного вхождения Кабардино-Балкарии в состав Российской Федерации и сегодня, в этот день, от имени нашей страны, мы предлагаем поздравить Кабардино-Балкарию с 450-летием вхождения в состав Российской Федерации...

Сегодня, по прошествии почти четырех с половиной веков, со всеми одами, которые мы пережили, мы гордимся тем, что акт заключения союза с Россией в 1557 году имел для народа Кабардино-Балкарии судьбоносный характер, определив перспективу национально-культурного и исторического развития...»

Современная Кабардино-Балкария является одним из наиболее динамично развивающихся субъектов Российской Федерации. Занимая достойное место в братской семье народов Кавказа, она активно участвует в решении важнейших региональных проблем...»

Самым высоким уважением, с любовью и благодарностью, с уважением и признанием, с любовью и признанием, с любовью и признанием...»

В Прокуратуре КБР

Создан следственный комитет

(Окончание. Начало на 1-й с.). В Устав является почетным работником Генеральной Прокуратуры РФ и заслуженным юристом КБР. Женат, имеет двоих детей. Объясняя цель создания новой правоохранительной структуры в Уставе указано, что давно назрела необходимость отделения следствия от надзора за ним. Таким образом, проверкой не будет заниматься сам следователь, объективность и независи-

Тема дня Новые правила для водителей сделают дороги безопаснее

(Окончание. Начало на 1-й с.). Наиболее грубое нарушение, с которым приходится сталкиваться в виде лишения прав управления на срок от 4 до 6 месяцев. При этом штрафы нет. Выданы также новые статьи - нарушение правил перевозки крупногабаритных и тяжеловесных грузов без специального разрешения и специального пропуса, а равно отклонение маршрута от указанного специализированной организацией...»

Уважаемые жители Кабардино-Балкарской Республики! Кабардино-Балкарское республиканское отделение политической партии «Аграрная партия России» сердечно поздравляет Вас со знаменательным юбилеем - 450-летием добровольного вхождения Кабардино-Балкарской Республики в состав Российской Федерации...»

Уважаемые жители и гости Кабардино-Балкарии! Желаем всем доброго здоровья, мирного неба, большого личного счастья и долгих лет жизни в мире и согласии...»

Поздравление от «КАВКАЗРЕГИОНГАЗА»

«От имени всех работников ООО «Кавказрегионгаз» сердечно поздравляем жителей Кабардино-Балкарской Республики с 450-летием вхождения в состав Российской Федерации...»

Дорогие жители Кабардино-Балкарии!

Коллектив филиала ОГУПН «Ростехинвентаризация - Федеральное БТИ» по Кабардино-Балкарской Республике поздравляет вас с 450-летием добровольного вхождения республики в состав Российского государства...»

Дорогие жители Кабардино-Балкарии!

80 лет отрасль технической инвентаризации внесла весомый вклад в социально-экономический потенциал нашей динамично развивающейся республики, сохранив лучшие традиции и опыт предыдущих поколений. Пусть и в дальнейшем сохраняя экономический рост, благосостояние нашей прекрасной республи-

Как вы относитесь к изменениям в правилах дорожного движения?

Реузан Кийбишев, водитель маршрутного такси: Положительно. Ведь с каждым годом ситуация с аварийностью ухудшается. И с этим необходимо бороться. Именно поэтому и ужесточили административную ответственность за правонарушения на дорогах. Знаю, что первый этап программы из трех уже действует и, уверен, даст неплохие результаты...»

Михаил Богатырев, техник: - Знаю, что есть как сторонники, так и противники этого нововведения. Я - «за». Почему? Потому что в гражданских странах и странах СНГ есть законы. Во всех тонкостях причин их принятия я не выкал (за что мне немного стыдно), но знаю: один водитель, ни пассажирами они не пойдут во вред. Ведь ужесточение мер - это гарантия стабильности и порядка...»

Анастасия Зубова, менеджер по торговле: Мне кажется, что эффективность от этого закона не будет, поскольку многие водители его попросту игнорируют. Все же хочется надеяться, что эти правила, наконец, станут серьезным препятствием для города. Водители и нерадивые пешеходы, одни из которых что есть мочи мчатся по «зеебу», другие перебегают дорогу на красный свет...»

Владимир Артемьев, служащий: - Мне известно, что изменения административного законодательства несут в себе сокращение количества аварий и других нарушений на дорогах. Но, к сожалению, нововведения много, когда будут видны какие-то результаты...»

Анатолій Мамин, и. о. директора ОАО «Сокимбанк»: - Отношусь положительно. Считаю, чем четче и жестче правила, тем больше шансов добиться положительного результата. Но сомневаюсь, что им будут следовать водители и пешеходы. Для того, чтобы на наших дорогах преобладали, ведь им все равно, сколько платить за нарушение - сто или пятьсот рублей. А те, для кого эта разница существенна, будут немного осторожнее...»

Юрий Ашашков, менеджер по торговле: - У меня давно нет машины. Но все же как человек, который наблюдает за движением, мне не безразличны изменения в правилах, которые, по моему, должны дать положительный результат. Все мои знакомые водители тоже приветствуют эти новшества. Но, глядя на то, что творится на дорогах, возникает сомнения в их результативности. Ни для кого не секрет, что с сотрудниками ГАИ можно договориться в любой ситуации...»

Хусейн Созаев, зам. директора кафе: - Честно говоря, я только сегодня узнал об этих изменениях в правилах. Считаю, что улучшение порядка они не помогут. В первую очередь, на них не откликнется молодежь, которая составляет основную массу участников дорожного движения. И сотрудникам дорожной инспекции это подкажет, а не поможет. Для того, чтобы какой-то результат, необходимо разъяснить суть этих нововведений населению. Ведь многие просто не слышали о них. Хотя бы установить по городу баннеры, чтобы те, кто стоит на углу Ленина-Кутлева...»

Анувар Черкесов, служащий: - Особого порядка на дорогах не заметил. Знаю одно: чем больше штрафы, тем больше злости. Некоторые водители считают, что нарушать правила можно ровно настолько, насколько позволяет кошелек. А водители, которые не знают, что такое штраф, не знают, когда повлечь ответственность. Для эффективности необходимо поощре о них говорить в средствах массовой информации...»

Арсен Кумыков, почтальон: - Заставить наших водителей быть законопослушными невозможно. Считаю, что вначале к порядку нужно привести тех, кто сам борется с нарушениями. Я одобряю новшества в том случае, если взимаемые штрафы не будут идти в чей-то карман. Они могут быть потрачены, к примеру, на улучшение качества дорог...»

Зинаида Жукова, педагог-организатор: - Можно принимать очень строгие законы, но если их не исполнять, эффективность будет нулевой. Ответственность за порядок на дороге должны нести все участники дорожного движения. Убеждена, что показатель аварийности не изменится, пока у них не появится страх перед законом. А пешеходы будут чувствовать себя в безопасности, когда повлечь ответственность, что штрафы взимаются по всем правилам, а нарушитель не уйдет от ответственности...»

Мадина Чеченова, пенсионерка: - Недавно ехала в маршрутку, в которой находилось 25 человек. На первом же углу нас остановил гаишник. Водитель заплатил ему нулево, и мы продолжили путь. Конечно же, поехали дальше. Но на следующей остановке ситуация повторилась. В тот день я поняла, что если по-стараться, в салон можно поместить столько же стоящих пассажиров, сколько и сидящих. Получается, что таким образом водитель восполняет деньги, которые с него взимают «блестящие» законы. И после таких вот жизненных наблюдений думаю, что можно надеяться на порядок на дорогах...»

«Спартак» - Нальчик»
Нальчане становятся базовой командой «Молодежки»

Олег ХАШУКАЕВ
9 сентября футболисты нальчического «Спартака», находясь на сборах в Кисловодске, провели контрольный матч с пятигорским «Машук-КМБ», который закончился нулевой ничьей. Наша команда играла двумя составами. В первом тайме на поле выходили Краченко, Кисенков, Дзудювич, Амиуллаевы, Филатов, Дзюзов, Машук, Альваро, Костенко, Рикардо, Узаденов. Во втором тайме играли Сырдыков, Усанов, Вагин, Шамгаров, Дорое, Абаев, Гетерев, Мати, Пилипчук, Дзашмышев и Бидов.

Ситуация
Кто поможет солнечной чемпионке?

Ирина БОГАЧЕВА



Зурият Гучусова - двукратная чемпионка России, фанатка чемпионата Европы. 7-кратный золотой призер первенств ЮФО, мастер спорта, член сборной команды России по карате-до.



Зурият Гучусова - двукратная чемпионка России, фанатка чемпионата Европы. 7-кратный золотой призер первенств ЮФО, мастер спорта, член сборной команды России по карате-до.

Религия
График намазов на месяц Рамадан

Table with columns: День, Число/месяц, Фахр Утренний, Восход солнца, Зухр Обеденный, Аср Иканды, Магриб Вечерний, Иша Ночной. Rows for September 13-12, 2007.

Закон

Прокуратура потребовала возврата в федеральную собственность 642 га земли

Прокуратура Кабардино-Балкарии опротестовала постановление Кабинета министров республики от 10.04.92 №979 как противоречащее федеральному законодательству. Данным постановлением передано 642 га из земель Кабардино-Балкарского высочайшего государственного заповедника, являющегося федеральной собственностью.

«Жигули» столкнулись со «Скорой помощью»

Ольга ТКАЧЕНКО, УГИБДД МВД по КБР
С 3 по 10 сентября на территории республики зарегистрировано 19 ДТП, в которых шесть человек погибли и 24 получили травмы. 7 сентября водитель автомашины «ВАЗ-2102», двигавшись по ул. Тырныауской г. Нальчике, не выполнил требования регулировщика, выехал на перекресток и столкнулся с каретой «Скорой помощи», которая двигалась с включенными проблесковыми маячками и сиреной.

Операция «Оружие» завершается

Процесс добровольной сдачи оружия на возмездной основе, в рамках объявленной Правительством КБР операции «Оружие», вступает в завершающую стадию. По данным отдела лицензионно-разрешительной работы МВД по КБР, к 20 часам 10 сентября территориальными органами внутренних дел республике принято оружие.

Нарушений общественного порядка не допущено

Безопасность трехдневных торжеств, посвященных 450-летию вхождения Кабардино-Балкарии в состав Российской империи, обеспечивалось более четырьмя тысячами сотрудников внутренних дел и военнослужащих внутренних войск МВД России. Работая в условиях усиленного режима несения службы, правоохранительные органы сумели предотвратить попытки нарушения общественного порядка.

Полк ППС отметил годовщину образования

Полк патрульно-постовой службы МВД по КБР отметил очередную годовщину. Обращаясь к ветеранам на плацу перед составом командир ППС Назир Дышков отметил, что более 80 процентов сотрудников прошли боевые кресты в «горячих точках», с честью выполняя свой служебный долг.

От взрыва пострадал сторож

В ходе осмотра места происшествия установлено, что источником взрыва явились самодельные взрывные устройства, начиненные металлическими шариками. Также выяснилось, что в обоих случаях был использован электрический способ поджога - обнаружен 70-метровый телефонный провод, ведущий от эмиттера первого взрыва в сторону гор.

Вечерний рейд

Управлением федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Кабардино-Балкарской Республике проведены рейды по местам массового скопления молодежи. Наркополковые инспекторы проверили дискотеку «Атмосфера» и «Казино «Плаза» в Нальчике и «Старая площадь» в Прохладном.

Насколько вредны антенны мобильной связи?

В непосредственной близости от наших домов на проспекте Ленина установлена передвижная телекоммуникационная компания МТС высотой около 80 м. Тут же рядом расположена и другая высотная передающая мачта. И все это находится рядом с Дворцом творчества детей и молодежи и стадионом «Спартак», где обитает множество народа.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Table with columns: СРЕДА, 12 СЕНТЯБРЯ; ЧЕТВЕРГ, 13 СЕНТЯБРЯ; ПЯТНИЦА, 14 СЕНТЯБРЯ; СУББОТА, 15 СЕНТЯБРЯ; ВОСКРЕСЕНЬЕ, 16 СЕНТЯБРЯ. Includes weather conditions and temperature forecasts.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Парламент и Правительство Кабардино-Балкарской Республики
Главный редактор Суфьян Жемухов
Редакционная коллегия:
Ф. Бозиева (зам. гл. редактора), А. Булатов (зам. гл. редактора), З. Мальбаева (зам. отв. секретаря)

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ:
Л. Миропищенко - дежурный редактор номера;
Х. Мичева, О. Ожичева - зам. ответственного секретаря;
О. Юношева, Н. Панарина, И. Погорелова - корректоры;
И. Мухоморова - корректор;
Заказ №2682. Индекс - 51330.
Время подписания номера по графику - 18.00.
Подписан - 18.30

Прием пищи (сухур) желательно прекратить за 10 минут до азана утренней молитвы. Указанная дата в графике об окончании поста будет уточняться к концу месяца Рамадан.

Арбуз - лучший десерт и лекарство

Арбуз даже в Париже. Их часто подавали во время дворянских ассамблей, по-прежнему вымачивая в сахарном сиропе. Только в XIX веке арбуз перешел в христианскую диету, став излюбленным и всем доступным лакомством. Наиболее признанные и у нас сорта Астраханский полосатый, Мелиховский, Любимец, ульяновский и другие.

От кого:
Николай АНАХАЕВА, профессора
Кому:
Радактики газеты «Кабардино-Балкарская правда»

Насколько вредны антенны мобильной связи?

В непосредственной близости от наших домов на проспекте Ленина установлена передвижная телекоммуникационная компания МТС высотой около 80 м. Тут же рядом расположена и другая высотная передающая мачта. И все это находится рядом с Дворцом творчества детей и молодежи и стадионом «Спартак», где обитает множество народа.

Глубоко скорбим по поводу смерти ЦЕОВОЙ Боли Исмаиловны и выражаем искреннее соболезнование семье покойной.

Нальчическая городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов с глубоким скорбением извещает о смерти ветерана Великой Отечественной войны Г. ГОЛУБИНСКОГО Александра Ивановича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Задолжеству газетчикам подлинником отвечает Управление Федеральной почтовой связи КБР.
Тел.: 42-96-51, 42-91-97.
За качество печати отвечает Республиканский полиграфический комбинат им. Революции 1905 г.
Тел.: 42-98-70.
Газета отпечатана на Республиканском полиграфическом комбинате им. Революции 1905 г.
Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 33.